
Право и судебное администрирование 

Отчетный период: 2022 год 

РЕЗУЛЬТАТЫ АНКЕТИРОВАНИЯ 

для работодателей и (или) их объединений, иных юридических и (или) физических лиц 

 

1. Удовлетворены ли Вы открытостью, полнотой и доступностью информации о 

деятельности учреждения образования, размещенной на его официальном сайте в сети 

"Интернет"? 

Ответы График  %  
Количество  

удовлетворен  
 

96,77 60 

частично удовлетворен  
 

3,23  2 

не удовлетворен  
 

0 0 

Всего ответов: 

Не ответивших:  

62 

0  

 

2. Удовлетворены ли Вы уровнем теоретической подготовки выпускников колледжа? * 

 

Ответы График  %  
Количество  

а) актуальность теоретических знаний  

1-0 

2-0 

3-0 

4-0 

5-0 

6-2(3,2%) 

7-1(1,6%) 

8-20(32,3%) 

9-22(35,5%) 

10-17(27,4%) 

62 

б) соответствие теоретических знаний 

квалификации 
 

1-0 

2-0 

3-0 

4-0 

5-0 

6-0 

7-3(4,8%) 

8-12(19,4%) 

9-14(22,6%) 

10-33(53,2%) 

62 

в) практических навыков  

1-0 

2-0 

3-0 

4-0 

5-0 

6-2(3,2%) 

7-1(1,6%) 

8-20(32,3%) 

62 



Ответы График  %  
Количество  

9-21(33,9%) 

10-18(29%) 

 

Всего ответов: 

Не ответивших:  

62 

0  

 

 

3. Удовлетворены ли Вы уровнем практической подготовки выпускников колледжа? * 

 

Ответы График  %  
Количество  

а) актуальность практических навыков  

1-0 

2-0 

3-0 

4-0 

5-0 

6-1(1,6%) 

7-1(1,6%) 

8-30(48,4%) 

9-15(24,2%) 

10-15(24,2%) 

62 

б) достаточность практических 

навыков 
 

1-0 

2-0 

3-0 

4-0 

5-0 

6-3(4,8%) 

7-2(3,2%) 

8-16(25,8%) 

9-20(32,3%) 

10-21(33,9%) 

62 

в) умение применять практические 

навыки в нестандартных ситуациях   
 

1-0 

2-0 

3-0 

4-0 

5-0 

6-0 

7-2(3,2%) 

8-20(32,2%) 

9-28 (45,2%) 

10-12(19,4%) 

62 

Всего ответов: 

Не ответивших:  

62 

0  

 

 

 

 

 

 



 

4. Удовлетворены ли Вы способностью выпускников колледжа к адаптации? * 

 

Ответы График  %  
Количество  

а) продолжительность адаптации  

1-0 

2-0 

3-0 

4-0 

5-0 

6-3(4,8%) 

7-2(3,2%) 

8-16(25,8%) 

9-21(33,9%) 

10-20(32,3%) 

62 

б) стрессоустойчивость  

1-0 

2-0 

3-0 

4-0 

5-0 

6-2(3,2%) 

7-1(1,6%) 

8-17(27,4%) 

9-24(38,7%) 

10-18(29%) 

62 

в) умение совладать с трудностями 

и восстанавливать собственные 

ресурсы 

 

1-0 

2-0 

3-0 

4-0 

5-0 

6-0 

7-5(8,1%) 

8-20(32,2%) 

9-21(33,9%) 

10-16(25,8%) 

62 

Всего ответов: 

Не ответивших:  

62 

0  
 

 

5. Удовлетворены ли Вы коммуникативными качествами выпускников колледжа? 

 

Ответы График  %  
Количество  

а) культура общения  

1-0 

2-0 

3-0 

4-0 

5-0 

6-3(4,8%) 

7-2(3,2%) 

8-16(25,8%) 

9-21(33,9%) 

62 



Ответы График  %  
Количество  

10-20(32,3%) 

б) способность выстраивать контакты 

в коллективе   
 

1-0 

2-0 

3-0 

4-0 

5-0 

6-0 

7-3(4,8%) 

8-12(19,4%) 

9-14(22,6%) 

10-33(53,2%) 

62 

в) способность выстраивать контакты 

с потребителями услуг 
 

1-0 

2-0 

3-0 

4-0 

5-0 

6-0 

7-6(9,7%) 

8-9(14,5%) 

9-12(19,4%) 

10-35(56,4%) 

62 

Всего ответов: 

Не ответивших:  

62 

0  

 

 

6. Удовлетворены ли Вы способностью выпускников колледжа к самообразованию? * 

 

Ответы График  %  
Количество  

а) стремление к самообразованию   

1-0 

2-0 

3-0 

4-0 

5-0 

6-1(1,6%) 

7-1(1,6%) 

8-9(14,5%) 

9-17(27,4%) 

10-34(54,8%) 

62 

б) способность самостоятельно 

приобретать новые знания из 

различных источников 

 

1-0 

2-0 

3-0 

4-0 

5-0 

6-1(1,6%) 

7-1(1,6%) 

8-30(48,4%) 

9-15(24,2%) 

10-15(24,2%) 

62 



Ответы График  %  
Количество  

в) способность самостоятельно 

усваивать новые знания и умения 
 

1-0 

2-0 

3-0 

4-0 

5-1(1,6%) 

6-0 

7-0 

8-23(37,1%) 

9-32(51,6%) 

10-6(9,7%) 

62 

Всего ответов: 

Не ответивших:  

62 

0  

 

 

7. Для более точного определения адресата Ваших комментариев и оценок Вы можете 

указать наименование организации и должность (необязательно) либо группу персонала 

сотрудников, к которой Вы относитесь: * 

 

 

 

 

 

 

 

Ректор                                                                                      В.И.Гам 

 

 

 


